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Aufgabe 1

Lose die Gleichung: Bestimme den Wert der Variablen. Fasse dazu zusammen und
forme dann aquivalent um.

a) —700 - 6 + 11(] + 7) = 2] — 3 — 5 ‘ ausmultiplizieren
- - + J+ =27 —3—195 | ordnen und susammenfassen
j—r=0 g | +
j=J+ | —
j= |
j =
b) 2t + 10(t + 7) — 1755 -3=9t-3 | ausmultiplizieren
t+ t+ — — =9 -3 ordnen und zusammenfassen
t— =l t- | +
t= t+ | —
f— -
t=
C) 2—383 -1+ 11(i + 3) =71+ 3 | ausmultiplizieren
— — + 1+ =T71+3 ordnen und zusammenfassen
i— = i+ | +
= i+ | —
7=
d) 1+ 9(7” + 7) +4=4r + 121+ 2 ‘ ausmultiplizieren
+ T+ + =4r + 12142 ordnen und zusammenfassen
r+ = r+ | —
r=_r+ | —
r= | :
r=
e) —3 — 464 + 10($ + 2) +1=5x—6 | ausmultiplizieren
— — + x + + =5xr —6 ordnen und zusammenfassen
r— = x- | +
r= x4+ | —
xr= | :
Tr=

Aufgabe 2

Lose die Gleichung: Bestimme den Wert der Variablen. Fasse dazu zusammen und
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forme dann aquivalent um.

a) 9(c+6) — 534 =Tc—4c
c) 10(g + 8) + 3¢9 = 10g + 287
e) 9(u + 6) — 3u = 536 — 2

Aufgabe 3

b) 6(z +7) — 174 = 4z — 2z
d) 11(w +2) — 8w = 670 — bw

Lose die Gleichung: Bestimme den Wert der Variablen x. Fasse dazu zusammen und
forme dann dquivalent um.

a)

10(x +4) —610+3=4x — 3

| ausmultiplizieren

T + — + =4x — 3 ordnen und zusammenfassen
r—| =l z- | +
r= x4+ | —
r= | :
xr =
b) 7($ + 5) —197—-3=3x+3 ’ ausmultiplizieren
x + — — =3z +3 ordnen und zusammenfassen
r— = x4+ | +
r= z+ | —
r= | :
x =
c) Iz +8) +x+2x=8x+ 152 | ausmultiplisieren
T + +x + r=8xr + 152 ordnen und zusammenfassen
r+ = 4+ | —
r= x4+ | —
x= | :
xTr=
d) 10(:1) + 3) —57=bx+T7—4 | ausmultiplizieren
xr + — =br+T7—4 ordnen und zusammenfassen
r— = x4+ | +
r= x4+ | —
r= | :
xr =
e) 11($ + 4) + 4z =152 + 192 — 4x | ausmultiplizieren
T+ 4+ =152 4+ 192 — 4x | orduen und zusammentassen
r+ = z+ | —
r= x4+ | —
r= | :
:L‘ =
Aufgabe 4

Lose die Gleichung: Bestimme den Wert der Variablen. Fasse dazu zusammen und
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forme dann aquivalent um.

a)

11(2 + 7) + 4Z — 72 == 113 + 5Z | ausmultiplizieren

z+ + Z— z=113 + 5z

z+ = z +
2= zZ-+
Z =
=
10(s+7) —2=35s+638 — 3
s+ — =35+ 638 — 3
s+ = s+

s = s+

S =

S =
6(x+10) +2 —208=3x + 4
T+ + — =3z +4

T — = T+

xr= T+
€r =
xr=
11(¢+3)+5=7¢+297—3
q+ + =T7q+297—-3
g+ = q+
qg= q-+

q:

q:
11(u+2)—2—-513=6u—3
u + — — =6u— 3

U — =  u-

U= u +
u=
U=

Viel Erfolg]!
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